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RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 

16ª Sessão Ordinária - 2021 
 
 

Indicação nº 276 
Sugere ao Executivo que distribua a decoração de Natal em todos os bairros da 

cidade com o apoio da comunidade Balsamense, a fim de descentralizar a decoração 
natalina da praça central e possibilitar um trabalho junto a comunidade após um 
período terrível que a humanidade passou devido à pandemia da covid-19. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 277 
Sugere ao Executivo que retome as festividades natalinas "Natal Festivo" (com 

premiação), visando reaquecer a economia local que sofreu com o fechamento dos 
comércios devido à pandemia da covid-19. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 278 
Sugere ao Executivo a implantação da feirinha artesanal em Bálsamo dando 

exclusividade aos comerciantes do município, pois é importante oportunizar trabalho e 
renda para a comunidade e resgatar parte da história dessa cidade. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 279 
Sugere ao Executivo o retorno da feirinha do livro na Praça Central de Bálsamo 

dando preferência para autores do município, pois é importante oportunizar trabalho e 
renda para a comunidade e ainda resgatar parte da história dessa cidade. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 280 
Sugere ao Executivo viabilizar feiras de foodtruck em formato drive-thru na praça 

central do município dando preferência para autônomos do município, pois é importante 
oportunizar trabalho e renda para a comunidade. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 
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Indicação nº 281 
Sugere ao Executivo que inicie o planejamento de uma política industrial focada 

em curso profissionalizantes voltados especialmente aos jovens que conduza à melhor 
qualificação das empresas e dos empregados, o que resultará posteriormente em 
ponderáveis benefícios, inclusive aos cofres públicos pela melhoria substancial da 
arrecadação. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 282 
Sugere ao Executivo para desenvolver uma incubadora municipal para pequenas 

empresas, visando oportunizar trabalho e renda para o pequeno empresário e oferecer 
melhoria substancial na arrecadação do município. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 283 
Sugere a implantação de uma unidade de saúde no Parque Primavera, atendendo 

aos moradores da localidade e bairros adjacentes. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 284 
Sugere a instalação de parque infantil em alguma área disponível no Parque 

Primavera, criando um local de lazer para as crianças deste bairro. 

Vereadora: Kelen Fernanda Maschio Duarte - DEM 

 

Indicação nº 285 
Sugere ao Executivo realizar a substituição das lâmpadas convencionais por 

lâmpadas LED em todos os órgãos públicos municipais, visando à eficiência de tal 
iluminação, pois sem dúvidas é melhor em todos os aspectos quanto a comum como 
propagação da iluminação e baixo consumo de energia. 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 
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Indicação nº 286 
Sugere ao Executivo realizar reparos no asfalto em toda a extensão da Rua Mário 

Marangoni - Bairro São José I, em atenção à demanda solicitada pela comunidade. 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 

 

Indicação nº 287 
Sugere ao Executivo a criação de campanha para conscientização dos locais 

adequados para soltar pipa, além de ampliar a fiscalização contra o uso de cerol e linha 
chilena. 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 

 

Indicação nº 288 
Sugere ao Executivo uma varredura nas luminárias localizadas na pista de 

caminhada próximo a linha férrea e a substituição daquelas com defeito, em atenção à 
demanda da comunidade que relatam alguns pontos apagados. 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 

 

Indicação nº 289 
Sugere ao Executivo viabilizar, junto ao Ministério da Saúde, para que sejam 

estabelecidos tratamentos que incluam implantes dentários no município. 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 

 

Indicação nº 290 
Sugere ao Executivo implementar o projeto Bombeiro Mirim no município, visando 

capacitar estudantes do ensino fundamental das escolas públicas e particulares para 
agirem de maneira preventiva em situações de riscos de acidentes e contribuir para 
uma sociedade mais segura, além de envolver as famílias e escola. 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 
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Indicação nº 291 
Sugere ao Executivo viabilizar a criação de um programa educativo e voluntário 

de arrecadação denominado "Lixo eletrônico nas escolas da rede pública municipal". 

Vereador: Hilton Bruno José dos Santos - PSDB 

 

Indicação nº 292 
Sugere ao executivo que seja instalado armários com chaves nos vestiários 

próximos à piscina do centro de lazer do trabalhador, para evitar furtos de objetos 
pessoais e trazer mais segurança aos frequentadores do clube. 

Vereador: Leonardo Corte Euzébio - SOLIDARIEDADE 

 

Indicação nº 293 
Sugere ao executivo que seja dado treinamento de primeiros socorros aos 

funcionários que trabalham nas piscinas do Centro de lazer do trabalhador ou que 
sejam contratados funcionários já preparados para socorrer em caso de emergência. 

Vereador: Leonardo Corte Euzébio - SOLIDARIEDADE 

 

Indicação nº 294 
Sugere ao executivo a correção dos sarjetões localizados no cruzamento da Rua 

Rio de Janeiro com a Rua Pará e Avenida Brasil, diante de reclamações de moradores, 
principalmente por estarem localizados na área central da cidade. 

Vereador: Leonardo Corte Euzébio - SOLIDARIEDADE 

 

Indicação nº 295 
Solicita que a administração municipal, através do departamento de serviços 

urbanos, refaça a ciclofaixa, inclusive com tachões, na Avenida do Progresso - acesso 
ao Distrito Industrial Prefeito Luiz Steque Rodrigues. 

Vereador: Bruno César Xavier de Carvalho - DEM 

 

Sala das Sessões vereador Antonio Castilho, 15 de Outubro de 2021.  


